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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE LETRAS E

ARTES DO ILAACH-UNILA. No vigésimo segundo dia do mês de setembro de dois mil e

vinte e três, às 14 horas, por meio de videoconferência na Plataforma Conferência Web, da Rede

Nacional de Ensino e Pesquisa – RNP, teve início a sétima reunião ordinária do Centro

Interdisciplinar de Letras e Artes (CILA) do ano de 2023, presidida pela Coordenadora do Centro,

professora Larissa Tirloni. Estiveram presentes os seguintes membros do CILA com direito a voz

e voto: Ariel Matias Blanco, Bruna Otani Ribeiro, Bruno Lopez Petzoldt, Carla Daniela Rabelo

Rodrigues, Diego Chozas Ruiz Belloso, Eduardo Fava Rubio, Fidel Pascua Vilchez, Ivan

Alejandro Ulloa Bustinza, Júlia Alves, Larissa Fostinone Locoselli, Laura Marcia Luiza Ferreira,

Maria Eta Vieira, Marileia Silva Dos Reis, Rejane Bueno, Samarys Lynette Cruz Baez, Simone

Ribeiro. Com esses membros, a Coordenadora iniciou os trabalhos com a seguinte pauta: 1.

Expediente: 1.1. Justificativas de ausência: justificaram a sua ausência para esta reunião os(as)

docentes Ana Paula Domingos Baladeli, Angelene Lazzareti, Bruna Macedo de Oliveira

Rodrigues, Camila da Silva Marques, Debora Cota, Eduardo Dias Fonseca, Fernando Mesquita de

Faria, Laura Marcia Luiza Ferreira, Marcelo Marinho, Natalia dos Santos Figueiredo, Simone

Carvalho, Thiago Marcondes Valenzuela Bolivar, Valdiney Da Costa Lobo, Virginia Osorio

Flores. 1.2. Informes: a profa. Larissa informa que o GT da COSUP para Revisão das Resoluções

nº 04/2018/COSUP e nº 01/2019/COSUP está realizando consulta aberta e que as contribuições

devem ser enviadas via formulário eletrônico até 25 de setembro. Indica ainda que a Cátedra

Sérgio Vieira de Mello lançou folder informativo com orientações sobre processo de revalidação

de diploma do ensino médio. Profa. Larissa informa também que foi aprovado o regimento do

CILA no CONSUNI e que será agendada reunião para apresentação de proposta aprovada para as

alterações nos espaços físicos no ILAACH. 2. Ordem do dia: 2.1. Aprovação de Planos

Individuais de Trabalho Docente - PITDs 2022.1 e de outros períodos: foram aprovados pela

coordenação do CILA os PITDs dos(as) seguintes docentes: a) 2023.1 aprovados sem ressalvas:

Ana Silvia Andreu da Fonseca, Angelene Lazzareti e Larissa Paula Tirloni. b) Aprovados 2023.1

(condicionados a ajustes): Anibal Orue Pozzo, Fabio Guilherme Salvatti, Marileia Silva dos Reis

e Pablo de Villavicencio. PITDs de 2022.2: Kira Santos Pereira, Larissa Paula Tirloni e Rinaldo

Vitor da Costa. Após discussão, o plenário aprovou por unanimidade a homologação dos PITDs

desses(as) docentes. 2.2 Indicação de docente para a vice-coordenação do CILA: A

Coordenadora informa que a professora Valdilena Rammé foi redistribuída no dia 13/09/2023 e

que agora é necessário indicar uma nova vice-coordenação para o CILA. Foi aberto aos presentes
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para indicarem se alguém gostaria de participar, a professora Bruna Otani Ribeiro informou que

aceitava ser a vice-coordenadora se não houvesse outro interessado. Colocada em votação a

indicação da professora Bruna Otani Ribeiro para a vice-coordenação, foi aceita por unanimidade.

2.3 Proposta de Lista para Licença Capacitação: Profa. Larissa expõe uma planilha criada para

auxiliar as coordenações de área/curso na organização e planejamento de licença capacitação,

com informações como data de ingresso no serviço público, habilitação e vencimento das licenças

de capacitação. Para completar essas informações, a coordenação está aguardando relatório do

DDP de docentes que já usufruíram/estão usufruindo dessa licença. A Coordenadora comenta

ainda que, por mais que as informações estejam disponíveis na página do DDPP, surgiram várias

dúvidas entre docentes, por isso o CILA em conjunto com o DAILAACH e com o apoio do DDP

estão elaborando um informativo sobre licença capacitação. Foi ressaltada a importância de

atenção aos prazos para não perder esse direito e de organizar os professores para que possam

usufruir. Bruna Otani indicou, aos interessados da área de Letras e Linguística, para tentarem se

organizar para fazê-lo nos semestres pares por ter uma diminuição do número de turmas de

espanhol e português. 2.4 O que houver. Não havendo outros pontos a discutir, a professora

Larissa Tirloni encerrou a reunião às 15h30. Eu, Rafael Aparecido da Silva, redigi esta ata, que

após leituras e ajustes dos presentes, será assinada digitalmente por mim e pela Coordenadora do

CILA, que presidiu a sessão, conforme deliberação deste colegiado tomada em reunião ordinária

realizada em 16 de dezembro de 2022.
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